

山东省食品安全诚信品牌联盟筹备会召开

食安山东企业诚信联盟章程通过



本报济南6月9日讯(记者李钢 林媛媛) 9日下午,“食安山东”品牌引领行动座谈会暨“山东省食品企业诚信联盟”成立筹备会在山东新闻大厦召开。参与发起的20多家企业经充分讨论,原则性通过了诚信联盟章程。联盟将于10日食安周启动仪式上正式宣布成立,届时本报官网(http://www.qlwb.com.cn/)将同步进行现场直播,读者也可关注本报新浪、腾讯微博参加互动。

“你们都是给我们提供吃的啊,很关键啊!”9日下午,省食安办副主任、省食药监局副局长王建政走进“食安山东”品牌引领行动座谈会暨“山东省食品企业诚信联盟”筹备会议现场,一进门就热情地跟参会的食品品牌企业的相关负责人握手聊天。

王建政表示,我省是食品大省,食品产业规模庞大,有数十万计的生产经营主体,农产品总产量占全国1/4的食用,规模以上食品产量占全国1/6,食品产量和食用农产品出口额均居全国之首,但在品牌建设上仍存在一定不足,为此,我省已启动了食安山东品牌引领行动,以此来带动我省食品产业的升级。

“希望食安山东诚信品牌联盟的建立成为监管创新的试验田,在品牌创建的过程中,通过先行先试探索创新监管工作的新途径,积累新经验,为全省乃至全国监管工作提供有益借鉴。”王建政充分肯定了成立诚信联盟的必要性和意义,并对联盟企业提出了要求,要求各企业充分发挥在食品安全上企业的主体责任,为广大居民提供安全的食品。

青岛啤酒、东阿阿胶、景芝酒业、中粮蒙牛、西王食品、好当家、东方海洋、汇源果汁、舜和酒店集团、山东华牧天元农牧股份、山东赛博特食品、山东单县三义春餐饮连锁等

覆盖食品全产业链的20多家品牌企业作为诚信联盟发起单位参加了筹备会议。

“我们会严格按照联盟章程的要求,做好食品安全。”发起单位充分讨论了诚信联盟章程,提出了许多修改和建设性意见,最后,发起企业原则性通过了这一章程。

6月10日,诚信联盟将在食品安全周启动仪式上正式宣告成立。联盟正式成立后仍然接受广大品牌企业加盟。具体可咨询齐鲁晚报热线:96706、0531-85193055、18678859550。联盟将于6月10日食安周启动仪式上正式成立。

为确保诚信品牌联盟的公信力,入盟企业有着严格的条件限制。入盟企业将以食品药品监管局等主管监管部门及各协会共同推荐检验把关为主,鼓励企业自荐,经严格审核后即可加入。之后,联盟将成立秘书处并注册商标,持续开展各种活动,为食品企业和消费者搭建良好的沟通平台,传递食品安全的正能量。

此外,联盟将采取一系列严格的自律自治措施,在共同加强品牌推广和资源协作的同时,也有严厉的退出机制。一旦发现联盟企业有违法违约失信行为,联盟将对失信企业进行曝光、清退,并向执法部门举报,协助执法机关查处。



省食安办副主任、省食药监局副局长王建政。本报记者 李刚 摄

济南: 货物出口冰岛瑞士 下月享受零关税

本报济南6月9日讯(记者李虎 通讯员 刘平波 郭建波) 记者9日从济南出入境检验检疫局获悉,7月1日起,该局开始受理申报中国-冰岛、中国-瑞士自由贸易协定原产地证书和原产地声明。证书、声明均可作为出口货物享受两国优惠关税待遇的凭证。

根据中冰、中瑞签署的自由贸易协定,自今年7月1日起,济南市辖区企业可以向济南出入境检验检疫局申请签发原产地证书,经质检总局核准的出口商也可以做出自由贸易协定原产地声明。

据介绍,中冰、中瑞自由贸易协定生效后,冰岛将对从中国进口的所有工业品和水产品实施零关税;瑞士也将对从中国进口的99.7%的产品实施零关税,如果加上部分降税安排,瑞士给予降税的产品比例将高达99.99%。

购买进口食品当心两大陷阱

国产假冒进口 保质期人为延长

随着人们生活水平的不断提升,进口食品如今也能够进入寻常百姓家,然而市面上所售的都是正规的进口食品吗?记者走访调查发现,进口食品有不少乱象。

本报记者 宋磊 实习生 沈振

进口食品虽贵市民仍青睐

在文化东路一家大型超市的进口食品专区内,货架上摆着来自世界各国和地区的进口食品,泰国的甜糕、韩国的各种饮品、西班牙的橄榄油、东南亚的各类糖果、台湾的各种酱料……让人眼花缭乱。

记者注意到,大部分进口食品的价格都要比国产的食品贵,例如国产可乐每瓶一般只需3元,而进口可乐多数都

在10元左右。一些饼干、蛋糕之类的食品价格也比国产的贵30%以上。而进口牛奶的价格有的要比国产的贵一倍甚至更多。国产牛奶12盒装的价格最贵70元左右,而进口牛奶差不多都要100元以上。

虽然价格比国产食品贵,但不少市民对进口食品还是十分青睐,他们说相对于价格,更多市民更看重食品安全。

洋品牌食品可能是国产的

记者从工商部门了解到,进口食品虽然备受消费者青睐,但也容易让许多商家钻空子。

业内人士称,首先需要注意的是“挂洋牌卖国货”,一些在国内生产食品也混入进口货架,标上洋文,让消费者乍一看还以为是进口货。一位从事进口商品销售的人士表示,那种原包装全是汉字的产



全省: 77.5亿建设 标准化农村校舍

本报济南6月9日讯(记者王茂林 通讯员 王海红 章亚斌) 记者从山东省财政厅获悉,截至上季度末,我省农村义务教育学校校舍标准化建设工程全省已投入77.5亿元,开工4785个项目,面积达到655.8万平方米。

据了解,为进一步改善农村义务教育学校校舍条件,促进县域义务教育均衡发展,从2013年起,我省启动了为期三年的农村义务教育学校校舍标准化建设工程。省财政结合中央资金建立了奖励机制,目前已投入21.2亿元。

消脂减肥、去火降燥、改善睡眠、缓解压力、清肝明目

云南普洱产地直供 教您办公室如何品普洱

特精选景迈香古树茶买一饼赠一饼活动, 订购热线: 0531-81758693 81758683

消暑养生普洱佳

随着炎炎夏日的到来,消暑降火的佳品成为市民家中必备,普洱茶因其温和清凉的特性倍受青睐。夏季消暑解渴,此时饮普洱生茶,其味醇香,茶性清凉,具有消热、消暑、解毒、去火、降燥、止渴、生津、强心提神的功能。普洱熟茶外形色泽褐红,内质汤色红浓明亮,香气独特陈香,口感滑润,带有山涧清泉般的清新味道,滋味醇厚回甘,夏天饮用再好不过。

普洱茶为茶中之王,拥有降脂减肥、益动脉硬化、健胃名目、养胃护肾、抗衰老、醒酒等功效,是延年益寿和品茗至品,具有“长寿茶”之殊荣,长期常

古树纯料放心购

普洱茶是一种历史,也是一种韵味,更是一种文化,探寻茶马古道,贯穿于唐宋至今的历史长河。普洱茶天下普洱茶有限公司是经普洱市人民政府批准成立的国有独资公司,实力雄厚。山东营销中心主要经营“茶马史诗”系列品牌产品,“茶马史诗”是传统普洱茶产业新生代发展,秉承普洱茶历史文化传承的高品质、高品质普洱茶产品。本系列品牌精选景迈山、景迈山云南大叶种乔木古树茶原料制作而成,集中体现了古树茶类的韵味,分别为千年古树普洱茶、百年古树普洱茶、“平手”老树普洱茶以及茶马一马等。

“茶马史诗”普洱茶饼原料

普洱如今时尚化

现如今,越来越多的年轻人加入品茗行列,年轻的茶客们将入口的古董茶加时尚元素,不仅保留传统普洱茶的养生元素,还与时俱进,让好茶品出好味来。比如现代的蜂蜜熟茶,是将冲泡好的普洱熟茶稍微冷却,加入蜂蜜而成;雪花普洱,用普洱茶叶和雪碧,以9:1的比例置入茶具,一起冲泡,口感清爽;燕麦奶茶则将冲泡好的普洱熟茶加入牛奶,制成奶茶,口感醇和滑润,置于冰镇内冷藏少许,于炎炎夏日午后饮用,清凉的茶香与奶香相互映衬,回味无穷。



办公室快速冲泡法

1. 选茶: 取8-5g景迈古树生茶或熟茶,依个人口味添加玫瑰、茉莉等花茶;

2. 洗茶: 加入90-100°开水,没过茶叶即可,2秒倒出,不使用;

3. 泡茶: 第1-5泡,5秒左右可提出茶叶引用,第6泡以后可冲泡10秒左右(大约可冲泡10-20泡)。

料均产自海拔1500-2000米的五虎丘陵地带,高海拔无污染,无农药、无化学物质的侵害,保持绿色原生态,并采用古法制作,工艺精良,步骤严谨,更好的保留了茶品的口感和品质,也只有这样绿色无污染的普洱茶饼,才能将保健功能发挥到极致,位更其收藏价值。

现正和金省城招代理商,详情请咨询15884024395, 1379115005。

